
ATA N° 1902 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima quinquagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada ás dezenove horas do dia 21 (vinte e um) de Setembro de dois mil e vinte. Quarto 
Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Justificada ausência dos Vereadores João Issacard, Jurandir Ferreira Alves, e Rinaldo Antonio 
Pelegrino, conforme assinatura no livro de presenças. Evocando a proteção de DEUS. 
Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a Centésima 
quinquagésima Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente agradeceu a presença 
de todos e em seguida solicitou à Secretária para proceder com a leitura da Ata nº 1901. O Vereador 
Cezar pediu dispensa da leitura da ata, pedido aceito diante concordância Unânime. Em sequência 
o Presidente colocou a ata em votação, proferindo: está em votação a ata nº 1901 Senhores 
Vereadores. Não havendo manifestações contrárias a ATA 1901 FOI APROVADA. 
 
EXPEDIENTE DO DIA: 
*Ofício 218/2020: De autoria do Poder executivo Municipal, solicitando retirada de Tramitação do 
Projeto de Lei nº164/2020, que “DISPÕE SOBRE USO OBRIGATÓRIO DE MÁSCARAS, 
ADOÇÃO DE MEDIDAS DE ASSEPSIA, E APLICAÇÃO DE PENALIDADES DE 
ENFRENTAMENTO DA EMERGÊNCIA DE SAÚDE PÚBLICA DE IMPORTÂNCIA 
INTERNACIONAL DECORRENTE DA PANDEMIA DA COVID-19 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”.  
ORDEM DO DIA: 
Projeto de Resolução 01/2020, de autoria do Poder Legislativo Municipal, que: Altera o Projeto de 
Resolução 03/2009, que “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE ANTONIO OLINTO”.  
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do 
Projeto de Resolução. 
Após a leitura do Projeto de Resolução, o Presidente colocou-o em discussão... em seguida em 
votação assim proferindo: está em votação única, o Projeto de Resolução 01/2020, senhores 
Vereadores. Quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste.  
Projeto Resolução 01/2020 APROVADO em votação única, com 05 (cinco) votos a favor e nenhum 
contrário. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Não havendo matérias para deliberar na ordem do 
dia. Concede a palavra franca aos Nobres Vereadores.  
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores 
e público presente, agradecendo a todos pela presença, desejando-o uma boa noite. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Cumprimentando o Presidente, os nobres Vereadores, e 
demais Presentes. Agradeceu-os pela presença desejando a todos uma boa noite. 
VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, nobres Vereadores, 

e Público presente. Destacou estar sendo vítima de chacota no interior do Município, apesar disso 

não está considerando como ofensa. Concluiu desejando a todos os Presentes uma Boa Noite.   

VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou o Público presente. Saudando a 
todos desejando uma boa noite.    
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, 
demais Vereadores e todos os Presentes, agradecendo-os e desejando-os uma boa noite. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Reforçando o Convite às Audiências Públicas dos 
Poderes Executivo, Legislativo, bem como da Secretaria Municipal de Saúde, que serão realizadas 
na Câmara de Vereadores, a partir das 10:00 horas. Nesta quinta feira dia 24 de Setembro de 2020. 
Ressaltando a importância da participação dos Nobres Vereadores, assim como da Sociedade, 
para acompanhar onde, e como é gasto o Dinheiro Público. 
Não havendo mais matérias para deliberar declarou encerrada a sessão, marcando a próxima 
sessão ordinária para o dia 28 (vinte e oito) de Setembro de 2020 às 19 horas, Desejando a todos 
uma boa noite a todos. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 




